SPE MP Lycée DAUDET
MICHELSON EN LAME D’AIR

L’écran est perpendiculaire a I'axe optiqu&,S

L'intersection des hyperboloides correspondant a des gésnd’interférences données par
0=(S,M)-(SM)=cte sont des cercles centrés sur 'axe optique

L’écran n’est pas perpendiculaire a I'axe optiqu® S

L’intersection des hyperboloides correspondant a
des franges  d’interférences  données  par

S = (52 M)— (Sl M): cte sont des portions d’hyper-

boles assimilables a des segments au voisinage de
I’axe optique
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Lycée DAUDET

MICHELSON expeériences
Lame d'air lampe au sodium
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Coin d'air en lumiere blanche e=0




